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ESTRATEGIAS DE OPERACIONES Y SUS ELEMENTOS
Ampliar la línea de productos, contratar un nuevo empleado, vigilar los costos fijos, etcétera, son algunas de las situaciones con las que los empresarios se enfrentan, a medida que tratan de implementar estrategias en sus empresas para que éstas despeguen rumbo al éxito.

EL PROCESO DEL DISEÑO DEL PRODUCTO

El diseño de nuevos productos es crucial para la supervivencia de la mayoría de las empresas. Aunque existen algunas firmas que experimentan muy poco cambio en sus productos, la mayoría de las compañías deben revisarlas en forma constante. En las industrias que cambian con rapidez, la introducción de nuevos productos es una forma de vida y se han desarrollado enfoques muy sofisticados para presentar nuevos productos.

El diseño del producto casi nunca es responsabilidad única de la función de operaciones, sin embargo ésta se ve muy afectada por la introducción de nuevos productos y viceversa. La función de operaciones es el "receptor" de la introducción de nuevos productos. Al mismo tiempo, estos nuevos productos se ven limitados por las operaciones existentes y la tecnología. Por lo tanto, resulta extremadamente importante comprender el proceso de diseño de nuevos productos así como su interacción con las operaciones.

Las decisiones sobre el producto afectan a cada una de las áreas de toma de decisiones de operaciones, por lo tanto, las decisiones sobre los productos deben coordinarse de manera íntima con las operaciones para asegurarse de que esta área queda integrada con el diseño del producto. A través de una cooperación íntima entre operaciones y mercadotecnia, la estrategia del mercado y la estrategia del producto se pueden integrar con las decisiones que se relacionan con el proceso, la capacidad, inventarios, fuerza de trabajo y calidad.

La definición del producto es el resultado del desarrollo de una estrategia empresarial. Por ejemplo, la estrategia empresarial podría exigir una línea de productos completa para servir a un sector particular de los clientes. Como resultado, se definirán nuevos productos para completar la línea de productos. Estas definiciones de nuevos productos se convierten entonces en un insumo para la estrategia de operaciones y las decisiones de operaciones se ajustan para acoplarse a la estrategia de nuevos productos. Al tener una participación activa desde el comienzo, las operaciones pueden asumir un papel de apoyo externo de etapa 4 en términos de su estrategia de operaciones y toma de decisiones.

El diseño del producto es un pre requisito para la producción al igual que el pronóstico de volumen. El resultado de la decisión del diseño del producto se transmite a operaciones en forma de especificaciones del producto. En estas especificaciones se indican las características que se desea tenga el producto y así se permite que se proceda con la producción.

MODELO DE CICLO DE VIDA DEL PRODUCTO.

Ciclo de Vida de un Producto es la evolución que sufren todos los productos que una empresa ofrece al mercado. Esta evolución los estudiosos del tema la han formalizado y han dado en llamar Ciclo de Vida de un Producto. 

Se trata del clásico ciclo de nacimiento, desarrollo, madurez y muerte aplicado a las ventas de un producto.

El análisis del desarrollo de un producto en el mercado, aunque sea a nivel teórico, puede resultar muy práctico para entender la evolución de éste, intentar prever su desarrollo y, desde luego, tratar de influir en esta evolución. 

La idea fundamental a extraer del estudio de los ciclos de vida de los productos es la de reconocer que un producto es algo dinámico. Ni el más exitoso de los productos puede hacernos pensar que el trabajo ya está hecho. 

La constante del hecho emprendedor es el cambio y esto también es aplicable a todos los productos. 

Introducción: el producto se lanza al mercado y recibe una determinada acogida inicial. 

Desarrollo: el producto empieza a ser conocido y aceptado y crecen las ventas. 

Madurez: el producto está asentado en el mercado y las ventas empiezan a estancarse. 

Declive: el producto deja de ser interesante para el mercado y las ventas empiezan a disminuir. 
ESTRATEGIAS EMPRESARIAL Y DE  PRODUCCION
· Estrategia de Selección del Mercado Objetivo

· Estrategia de Desarrollo del Producto

· Estrategia de Distribución

· Estrategia de Promoción y Publicidad

· Estrategia de Ventas

· Estrategia de precios

· Estrategia de Comunicación y Servicio al Cliente

· Estrategia de asistencia técnica y manejo de fallas

· Estrategia de localización

· Estrategia de Imagen empresarial

· Estrategias de Personal y Calidad
CALIDAD, FLEXIBILIDAD Y RAPIDEZ

Todos nuestros procesos, desde la oferta a la entrega, basados en los estándares de calidad  ISO, asegurando de esta forma que cada paso en cada etapa del servicio y de la producción está integrado y puede ser supervisado. 

Esto garantiza que los productos salen solamente de nuestra producción cuando estamos satisfechos y seguros de que no presentan defectos y están completamente conformes con la ley. Nuestro almacén de materias primas y productos acabados está diseñado específicamente para asegurar que el flujo de mercancías sea interrumpido. 
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